X

Wb
Eiﬂ

*"F"
M
m|u|1



THMIFE

(¥ 82)

F1E SIMRFEEMHHKEEERRHATER. RICEDHDECHIZED,

(XBOFEE
B2% EBOFPEER. RDEEYET D,

(1) #& XK F &

(2) HEKEFRFFH

(3) HR#IEKE

(4) —HEHEKE
(5) FELGEHRUREE

(IRBAIURA R U H )

(EKEEZE)
9,893 =
1 il
3,690,000 m
10,110 m

LKE-HRKERZDRINETIEER

F 3 NBHRARUXIEDOTFELREL. ROEEYEED S,

F1H EKESFENRE
F11E EXK:
$ 21 ExRsRE
F2X BHEKEEENR
F11E ExXK:
$2I1H EFEME
m A & &

4% A
483,791 +H
425,720 FH

28,071 +H
8921 FH
3,240 +H
5681 FH

492,712 +H

MEmMKESXEEFTE

(BHKEEX)
24 =]

2 HPFr
16,000 m
40 m



b3 i

T3 LKEEZEE 462,300 FH
¥£11H EBEXEHR 421520 FH
£ 21 EBXNEAR 40580 FH
% 3IE HhliEx 200 FH

F 2R BEKEBEE 20030 FH
¥£11H EBEXEHR 18230 FH
£ 21 EBXNEAR 1,750 FH
£ 3E fFaliak 50 FH

EIX FlREE 5000 FHM
F£11H FlHEE 5000 FHM

X & & &t 487,330 FH

( ERMIRARUXH )
B 45 BEAHRARVUXIHDOFEEL. ROEBYED D, (BARHPRANERHZIHICHL TR RS 5% 165977  FH L,
LEENERHEEREEFTHIET D)

IR A

F 1R LEKEBFREARMIA 32581 FH
F1E 1XE 0 FH
¥ 3 thEtEME 27,191 FH
£ 51H MAE 5390 FH
T2 BHRKEFEERHIXA 3522 FH
¥£2H MAE 140 T
¥ 3EH thEtHEME 3382 FH
v A & &t 36,103 FM



b2 H

F1H LKEBEEARMZH 185190 FH
¥£11H EEHBRE 36250 FHM
T 2H GHEEEESE 148940 FH
F2% BEKEEEERMNXIH 11,890 FH
F1I1H BEHBRE 7230 FH
£ 2H HEEEES 4660 FH
E3IX FlHEE 5000 FH
F£11H FlHEE 5000 FHM
X B & § 202,080 FHM

(E%E)
55% BEOEHWN. RERE.EBOFE FRXERWMEEDHFERE. ROEEBYEED D,

&

falé
S
o

£ Fd o B W R E % £ & 0 A & Foo® &

4.0%EA A (f=fZL.
FREBELAAT

EUVANDBINE |y e 2oV Tld. ZORBEMEIZEY . 81T, 20D

‘ e SRULEEE [ Lol CORMARM I :
LA B KE R R % ULHER 123 20@BELBET DL A&, 1L THIK
RUEmR EHER 200,000 F iEEE A (\FERMESD | omaisiy. EESMEUESEMEERL. LU,

L%fﬁ'?f:i&[:fs 1&*“:115”')*@%%):&75‘\—6%%)0
WTIE, HZRE
LEDFIE)

(—EfEAE)
FEO6E —HBEAESORERX., 100000 FHEEDHD,




(BROBREELGINITRATHENTELRVEE )
B7% RBFEREICOVWTIE, ZOREDSEZEN LN ORBREDEREITHAL. XF. TNLNDOREZ. TOREDREEIC
RATRBEE. BROBEREELTNEESEL,

(1) BEKREE 106,300 FH

(2) XBE&E 50 FH
(TGHEEDEARELRE)

F8EK KGHEEDEARELRIL. 6,270 FH LEHD,

SM3E 2H260H 1 H

T & m & & B & H



dp
%
]
(@V)
=)
it

BRI FPEICEILHRASE



THSEE MEHEMmKEFERHFTEREEE

IREEHIURA R U H
)} A (B FH)
= 18 B ¥ T & i =z
1 £ XK EF £ I & 483,791
1 & ES I o3 425,720
1 #4 X Iz Eny 400,500 |KEFE
2% % I T W O# 10 |[MKIE.BEIEZZEDOIZIAIEICKILIA
3% O fh B ¥ U H 25210 |—MEREHoDBEEE FFHHE
2% ¥ 4 I # 58,071
1 ZEHRABRUVEY S 200 |FELSFEA
2t & FH W OB O£ 4,091 |—REFHHLLDMEEIEE
3 B Bt & F £ 10 [HERENSE
AR ZEE2EREA 48,170 |(REIRIZERA
5 i Iz o 5600 |T/KEMEAMBINZEE. TDHh
2 8 5 KEFE EIE 8,921
= E 4z Ea 3,240
1 # K Iz 5 3170 |KEHRE
2% £ I £ IR O# 10 |[$KIB BEIBSFOZAIEBICLDHIA
3% O fh B ¥ U # 60 |FEFHHE
2 %2 4 W & 5,681
1T & 5 & B £ 1,496 |—RREHODFHEMEE
2 B B OE & £ 10 |HEREMNE
SEH M ZTEERA 1,915
4 # Iz = 2,260 [FAIERIL EFG/KIEER EEESZET. T D
I # B W A A& & 492,712




* tH (BGL:FH)
S 15 H ¥ E ] %
1TE K & T ¥ B 462,300
1TE ¥ & A 421,520
R KRU%KE 54,030 |[RAKKRVHFKEZBEERICEITIER
it K R U # K & 44410 |BELKBRUHEKEFBEMRICETLIER
2 £ I = % 10 (REIFICEISER
@ ® = 143450 |EEZFBOEMRICEILIER
WO O A 179,100 |BEE & EDRMENE
EOM OB B 500 |EEEEOKREBRRVEBESR
T 0 E ¥ B A 20
2% ¥ 4 B A 40,580
PPN EAY 25280 |EEMRUHEAROFE
H & B 15000 [HERRUMAHEER
i -2 H 300
3 4 il B ES 200
BFEEETEER 200




(B FH)

= | H E ] %
2 B kB E ¥ B 20,030
1 ¥ & A 18,230
R KR U & K& 6,720 |RAKBRUVEKEBEICEITLIER
2K R U KE 4080 |BEAKRUIEKEBEMRICETLIER
2 £ I T B 10 (RFEIHICEISER
1 & & 3460 |EBETEOLMRICETLIER
DA R 1= R | N - ¢ 3900 |(BEEEEDRMEMNE
2 B OB O£ B 50 |EAEEECKREBRVHMEE
T DM EEXER 10
2% ¥ 4 & A 1,750
X Pl RAY 750 |REERUHEASONE
H & B 1,000 [HEHRRUMAHEES
3 % ball # P 50
BEE#EREIER 50
3 F i 5,000
1% i# - 5,000
¥ fi& % 5,000
Ro# K X H & 487,330




BERPIRARU X H
)3 A (Bf:FH)
5 e £ ¥ T & ] %
1 E Kk B = ¥ 32,581
A X B IR Al i * & 0
11 * & 0
3 itk = E M B £ 27,191
T & B W OB £ 27,191 | —RREMCDHEME
5 fn A & 5,390
1 /0 A & 5390 [JKEHFHFEMAE
2 5 K EBE F % 3,522
E A B W Al2m A & 140
110 A % 140  [KEHFHFEMAE
3 itk = E M B £ 3,382
T & B B OB % 3382 |—MEEEMNLCOMHEIE
Z A M I A& G 36,103




(AL FH)

S 1A = E ] %
1TE Kk #E = 185,190
E X M X 182 &K % R 36,250
T T - 30,000 |EKERFORDIEFER
f ® = 5000 |EEKERFORSEITER
B & &E B AR 1250 |BXKSBRMEMBAFZFICETSER
2 ¥ & B = 148,940
X B B & £ 148940 |fREFOTEEERS
2 5 K B = 11,890
E X M X 182 &% & R 7,230
T E & 5000 |BLKMERFORAIEER
@ ® = 2000 |BLKMERFORAERITER
B & &EBAZB 230 |EKBFERMEREBAFICETLIER
2t X /7B B B 4,660
Tt X & B & £ 4660 |EEBEOTEEESE
3 ¥ i 5,000
1% # 5,000
¥ % & 5000 |FlEHIER
EAX B XHE 202,080




1.

£ K& EF ¥
T8 ¥ In &%

(1) #& K I
(2) £ O # & % W

2 EXER

(MM E XK B U % K
(2) 88 K B U # K
(3) #& %

(4) & il g N
(5) & E b5 #*

= *

3 E % 4 I &

() 2 M7 B R U ESH
(2) # = & # B
@ E B 751 2 &€ E
(4) # IR

4 2 x4 & R

TH2FE

(1) XLFBRVERENK#EAE

3 ®

5 4% 3 8 %
1) @& & E 8 &£ & E
E Kk EE XY FE

=
=
=1
=
=1
=
=1
# =
&
&
A
i
) 3

|

I

fEZmKESTXSR

358,829,092
25,139,257

AP ERE®SE
(SF2FE4R1BEMSSFISEIASIHET)

45,156,658
34,817,351
123,116,475
176,491,363
453,902

195,142
4,550,000
48,606,987
5,191,155

383,968,349

380,035,749

tRE

27,684,960

10,086

58,543,284

27,684,960

10,086

(BN

3,932,600

30,858,324

34,790,924

A 10,086

34,780,838



2. B 5 K & B ¥

1B ¥ I &

(1) #& 7K 1} EAY

(2) 2 o #th B % I #

2 E X & H

ME K B v &% K &

(2) B2 KX B U # K #

(3) #& % =

(4) # i & A 7
=) E 3 B

3 E X 4 I E

(M = & # B £

2k 8 1 2 € R A

(3) # Iz =

4 2 x4 & H

(1) XBANBERUCEBERIREE
7 H |

5 %% Bl # %

% KEE XL FEMIBX
KEEEXSFEMMNB

T F E B 8% & 8 & £

LFEXRLSANERRE

1,574,136
1,000

4,399,696
1,519,757
2,557,405
3,830,577

1,538,000
1,915,289
2,170,831

736,209

1,575,136
12,307,435
10,732,299
5,624,120
736,209 4,887,911
9,844,388
5,844,388
28,936,450
0
28,936,450




18 E & E
(1) EKEFXETEE
I R EE & E
1. x th
(= )|
2 Y B @ OE AN R O
AN : E )
wEY R ME DR G E
- W X v %5 B
WHROEERMEDRGFE
E W kR U E # £
Bl kU EMRE RMEEREE
A I :=] & [6) & AR
ITERUVEMEIMENZRGEHE
[ < B 1= 23] E
T B B T & E & §
I8 K EBEXE & E
1.8 Ei i A 1
®2 kB B T & E & §
EXKEEXEEEE A G

KEFEXZHPEEERBER

( $F34£3H318 )

g E 0 &
M

95,133,011
A 55,050,509

8,739,287,176
A 3,590,642,716

1,269,110,821

28,666,655

40,082,502

5,148,644,460

A 756,378,612 512,732,209
8,785,474

A 6,244,432 2,541,042
63,124,404

A 47,576,782 15,547,622

21,051,938

234,055

5,769,266,428

234,055

5,769,500,483



(2) BHRKEFXBEEEE
I AR EEE&EE

1. X
(e
2 Y B @ O E N R
AV : -
#wE Y R M E N R G
- W X (G- 3
MHREROEERMEDRZ
F B B T B E &
BB KEEFXEEEESAR
& E 8 E A
2 REEE
(1) ®] & i
(2) * 4z
(3) B 3
mnoB &' E &

477,000
A 471,250

144,781,821
A 53,381,553

82,851,606
A 42,792,578

14 —

66,741
5,750
91,400,268
40,059,028

131,531,787

786,883,838

50,794,359

827,076

131,531,787

5,901,032,270

838,505,273

6,739,537,543




N
Sif
R

(3)
(4)

(5)

5 & &

(1)
(2)

f &

& E S Y

BRURBFOMRICKRLIERE

w = & & A £
B = & & & &
A&

& E S E

BRUREBFOMRICKRLIERE

w = & #H A £

X th =
5l = &
B 5 1 = =
bi:| Y =

o3 HA Al -4 &
EHAMITE N REE
® OZE W @ & Gt

8 ® & i

1,877,390,328

153,338,978

27,650,179

6,100,000
8,209,157

1,510,336,531
A 564,913,237

1,877,390,328

195,298,314

945,423,294

3,018,111,936




6 & K &

(1)

7 Bl K
(1)

(2)

#
4
m]

/\

2 & x &

e =l & N

A & x %
B2 & X £ & §

8 X & & &

S F ® &

T 0 fit B XK B R £
X B R £ &

= F ® &

iR & & iy &
B &2 -t R ® I £

LFEERLI2FAERRE
KW S F B RERELEEEE

#
Z
&

=

=
b3

(o

B R &
&
S &

& XK

AN
=]

A
=

Bt
Bt
Bt

Bt

2,882,443,431
769,174,315

241,200

3,651,617,746

1,618,224
5,000,000
28,936,450
34,011,987

3,651,617,746

241,200

69,566,661

69,807,861

3,721,425,607

6,739,537,543




18 E & E
(1) EKEFXETEE
I R EE & E
1. x th
(= )|
2 Y B @ OE AN R O
AN : E )
wEY R ME DR G E
- W X v %5 B
WHROEERMEDRGFE
E W kR U E # £
Bl kU EMRE RMEEREE
A I :=] & [6) & AR
ITERUVEMEIMENZRGEHE
[ < B 1= 23] E
T B B T & E & §
I8 K EBEXE & E
1.8 Ei i A 1
®2 kB B T & E & §
EXKEEXEEEE A G

KEFEXZHPEEERBER

( SF44£3H8318 )

g E 0 &
M

95,133,011
A 57,353,032

8,771,105,357
A 3,734,413,215

1,269,757,521

28,666,655

37,779,979

9,036,692,142

A 788,068,449 481,689,072
8,785,474

A 6,811,716 1,973,758
63,124,404

A 47,872,013 15,252,391

21,051,938

234,055

5,623,105,935

234,055

5,623,339,990



(2) BHEKEEXREEEE
I AR EEE&EE

1. X
(e
2 Y B @ O E N R
AV : -
#wE Y R M E N R G
- W X (G- 3
MHREROEERMEDRZ
F B B T B E &
BB KESFXEEEESAR
& E 8 E A
2 REEE
(1) ®] & ]
(2) * 4z
(3) B 3
mnoB &' E &
& E =)

477,000
A 471,250

151,145,456
A 55,886,855

82,851,606
A 44,117,853

66,741
5,750
95,258,601
38,733,753

134,064,845

746,717,289

51,627,259

735,374

134,064,845

5,757,404,835

799,079,922

6,556,484,757




N
Sif
R

(3)
(4)

(5)

5 & &

(1)
(2)

f &

& E S Y

BRURBFOMRICKRLIERE

w = & & A £
B = & & & &
A&

& E S E

BRUREBFOMRICKRLIERE

w = & #H A £

X th =
5l = &
B 5 1 = =
bi:| Y =

o3 HA Al -4 &
EHAMITE N REE
® OZE W @ & Gt

8 ® & i

1,731,844,618

145,545,710

11,068,303

5,900,000
6,873,257

1,546,439,531
A 615,017,396

1,731,844,618

169,387,270

931,422,135

2,832,654,023




6 & K &

(1)

7 Bl K
(1)

(2)

#
4
m]

/\

2 & x &

5 =l & x &

A & x %
B2 & X £ & §

8 X & & &

S F ® &

T 0 fit B XK B R £
X B R £ &

= F ® &

i & & iy &
B &2 -t R ® I £

LFEERLI2FAERRE
KW S F B RERELEEEE

#
Z
&

=

=
b3

(o

B R &
&
S &

& XK

AN
=]

A
=

Bt
Bt
Bt

Bt

2,882,443,431
803,198,429

241,200

3,685,641,860

374,466
5,000,000
2,393,000

30,180,208

3,685,641,860

241,200
37,947,674
38,188,874
3,723,830,734
6,556,484,757




1. EFFHICKSFryiaTo—

S FEHMA R

BABEAE

B 55| 4 EDEHE(AILED)
RYRIZERAFEA

THRAIERUVZRELSEA
XILFIR

Bl & ERNE

FIUNE DIGFEE (AIXIEM)
KILE DIEHEE (AILFD)
T=73ENE FE D& EE (A X1 h)
ZT D DIEHEE (AILEA)
INET
FMERUVELUEDZEEE
FEDZIEEA

(B EE KD F vy aT0O—

. REEHICKSFryaT0—
AHREEEEDIMFICESXH

M3 EE FyylaVn—EE

SF 3% 48 1BHALSEF 45 3A318)

—RFE R (I DFRZEFTNoDBRARIZEIDINA

BREZEIZKDSFvyraoO—
. BEEHICES Ty aTO—

ERUBRFOHRICKETHODEERICEHINA
BRURFOWRICHETHIEODEFRENERICLDZH

R EIC LD F vy aT0—
ELEmEs

ELHEES

BEHXRES

(B4 FH)

2,393
183,000
A 200
A 50,085
A 200
26,030

0

A 833
A 16,582
91

A 3,106

140,508

200
A 26,030

114,678

A 31817
30,573

A 1,244

0
A 153,600

A 153,600

A 40,166
786,883

746,717




x

llllll-lll

. EELSHAH
FHR26FEREEDIMANELERHAELZFAL T, MBEHERELERL TS,
1. BEQFHMEERUHESE
BT & BESERICKDREMEIZEOTLS,
2. BIEEEDRBMENDA X
(W EVMEEEE
RIEER D K% - F T AER
EY EFEIZKS, EY 15~504F BHMRUEE 15~204
T TEEIZELD, EEY 10~604 Rk UER 3~ 154
(2)B’EIEEE
EEER D %
EEEKIZKD
3. 51 EENETLEAE
(1) BB T5I1 4%
BEDORBFLX. ERFLUABICHTIHEZIEDE, —REHAIVPZOLIEEIVTHILLELE>TNDSO . BEBHAMTE 4%
(5 ELTLVLY,
(2)E55|14%
BEDHRFY - HMFLUOIRICHZAD-H, UEBEEERICETIXBRRALEICHEDOE UELEEENABICETHE12AMD
SAETHAr B EETLLTLNS,

I $PEXvy 1-J0—tEE%5EE
BELIEEELIEI
LEE, FICHLELETD7AF R —REEIZIRBEERUVAERBITAL,

I. FPEEBBREREE
1. CEBOERICRDMEHDEHE
BEEMBRICHLIATOWAEEFNFELURNIZEEFENLNDLED) D56, tEFHMNEIETHERAFTFNS%E($30,573,000HTH S,

2. AEEEEDRMEMNRETEE 4,734,994,383 M (EIEERLI-GE)
3. REnIZ &N L REtEE A 615,017,396 M (EEZRL-5ES)



4. 5|HEDEAEL
(MNES5|4£DEEL
SHSFEICHEWVT. IR FLURUEMF L LLT8,850,000MF (T 5 &Ltot=1=, E55|X£6,100,000 %Y FEL 1=,

V. 25 AV MERD BT
1. EETAVCDBE
BT AKEEES I LKERZERVEZKEZEFEELTHY . REXTEEAHFEREL TSI AL, LKESZERVES
KEBED2OFREET AVRELTINS,
BE.RECTAVMIBTIZEEOARIUTOEEYTHDS,

I AUNR S EEOHNE
LKESFE flgx £ K38 (4. )1, IWHE, WA, IFE. FK /DE/NMFH), —DE LKE., KEF LKE
BZKEEE Bl 8% 5 2 KB (BT &R L) | GRIE AR KGR SR

2. MERT AV EDEEREE
LEE(H FFSF4A1B E SM4F3A31H)

(Bfr:FH)
LAGEEE BHHEKEEE & &t
(= JEA 389,166 2,951 392,117
EXEH 409,029 17,187 426,216
EXER A 19,863 A 14,236 A 34,099
e 12,138 A 9519 2,619
v ANEE 5,623,340 127,701 5,751,041
A NEE 1,850,012 51,420 1,901,432
ZDthDIER
hEEHEAE 52,782 4,888 57,670
BMENE 179,100 3,900 183,000
ZHFH R 200 0 200
FIFIR 25,280 750 26,030
45 7 F1| 2% 0 0 0
LEFE DS 181 45 226
ShiEigEx 0 0 0
AREEEERY 32,465 6,364 38,829
EBREEEEEDEMEE




V. BigE %
1. BEDOIKIFIZDNT
LEEICBODTREBORRIIZEO SN oT,
C)—REHIZKYERTIEIEEE
1 1)—ZRENS| DALIE S %

) —ZRHREEMNI00 A AL EDT7AF VR -)—ZRBEIZDONTIE, BEDFTERSIIZHRIAXICEL-REFLEETO>TIND,

) —ZABHEEEMNI00AAKRBEDIT7AF R )—REEIZDOWTIE, BEDEEEISIREIAEICEL-RETNELZITOTLD,
BE.BRE)—RAEEIE7EL,

VI EELREER
2L,



&
-

b
=
W
HY
it

7 K &

Jlinl

= XS TEHME

1. IRBHUIA R U H
2. ERHINARUXH



1 IR # B IR A R X H

4R A (BfL:FH)
E 74 17 =] ] ¥ E & fis %

1 EKEEZEXIE 483,791
18 x )} £ 425,720
1 % 7K I Eny 400,500

EXpE 125,400

Tk E #H £ 400,500 |A—%—fEmA% 6,700|

HEiE 268,400
2 % I £ I & 10

1 # K T £ I &% 10 |#AkITEIREE 10
3F D ithE X I & 25,210

HAREEE 5,000

1T = 5 & 8 & 21,500 |(2A#mHS 1,500|

BARENERS 15,000

2 M M % OH IR # 10 |#rHsEanRas 10

3 F # i 2,100 |{Rib-BRAEFH0H. BRF 2,100}

4% O b ¥ IR % 1,600 |PagkILfIkBEAKE, M 1,600
28 % 4N I &% 58,071
1 ZFMAERVESSE 200

1T £ # R 200 |E2FA 200
2 fth = F M OB £ 4,091

1 fth & F # B £ 4,091 |[BEERESREAE 4,091
3H B B & i & 10

1T & B & # & 10 [HE#REMNS 10
s RPMZERA 48,170

T RBMZEREA 48170 |EE#HME. thRstElSE 48,170|
5 3 1 5 5,600

1 % O fih # IR #® 5,600 |TKEHERTHM. MU 5,600}




(B FH)

* = 2 i ¥ E & 1 %

2B KEERNRE 8,921
TE x I #=# 3,240
1% K M #F 3,170

EXHE 140

Tk B O # £ 3170 |A—4—ERAH 30

Hi@s 3,000
2 % & I F U % 10

1# K T F I # 10 [#/KkITHUNEE 10
3 DL E X I &= 60

2 % M K A IR #® 20 |#HFEHILE 20

3 F # # 30 |RiE-FRFEM. BRFHEH 30

4 % O fb M IR &® 10 |HuRas 10
28 X 4 U & 5,681
1 & 5 OB = 1,496

1T = 5t @ OB & 1,496 |EEFMENERAS 1,496
2HE B E £ 10

1 H B8 B & f & 10 [HEBENMS 10
SEHMEERA 1,915

T RAMZER A 1,915 |h=Et#EBIE 1,915
4 1 iy 2,260

1 3 1z o 2,260 |l E#KERIEEEZFEN. MG 2,260
a B 492,712




53 H
(Bfr:+H)
oS 15 = g ¥ T fim =z

1 E Kk EEEE 462,300
¥z 421,520
TRAXKRERUEZKE 54,030

8 H B & & 300 |—H%HER 300f

0% B Kk B 380 |KEMERENESS 380|

12 B 7 z 41500 |KFEEEMABEY 41,500|

14 P4 £t & 200 |FummEmERNS 200|

8% @ & 1B B 200 |EHEOBEME 200|

KEBEZFEH 4,150

19 & & 1 5690 |EEESRRREFIH 1,170

EEEREN 370‘

o " . 1o [ 290‘

HmAE £ TR 100

21 # £ # 500 [kiEih- 57k B RIS A 500|

22 % & # 1000 |KEmmERES 1,000|

23 {5 i & 3000 |kiEH: KB ERISEY 3,000|

26 & x # 500 |WisskiEs 5oo|

28 g & 270 |THAEARIERESS 270|

31 # & 100 |#%& 1oo|




(B FH)

B 0] ¥ *F % fi =
2 B KR U K E 44410
8 iE EHE ¥ W & 300 |—#EEESR 300|
0% =B ok B 530 |EKMEREIESH 530|
12 8 A # 21300 |EkESBHESH 21,300|
8% ® # 1B B 400 |EREOBERE 400|
EEERREZETH 820
EKFNEBERER 4,500
19 & E # 9,270 |RKABLBERTE 2,700
ARyhEREB R 1,000
frEEREy 250
JRENE B Hth 20
= g B 7K it Bt 210
20 E 3
= e # 310 | gz smy 40
HEAE £ 100
21 # # & 600 |AERUHBEIEEAER 600|
23 15 4 # 11500 |[AEsmsmn. A—s— sl 11,500|
28 % 1 & 40 |=inmiEin s 4o|
31 3 & 100 |m% 100|
3% B I E B 10
1 # po! # 10 |BsTEsue 10|
4 8 % 4 143,450
S EEARHERMN
EHEWEE S A EEMN S 4,600
1 %R B 11,800 | Mszema ALE®mms 4,800
BEF LR 300
HRF LR 2,100




(B FH)

0] ¥ E % fi& =
2 # 43500 |EiE#AE 43 500|
KEFY 1,300
FEFY 400
BEFH 1,100
EEBFY 1
3 F & = 25.000 | EBT /100
HREMF L 11,600
BRI F & 1,800
REFH 1,100
EBEFL(BEE) 7,500
4 BE5E 4 4@AHE 5900 |E531u&@mA 5,eoo|
_ A=E:F 14,
6 = & H B 16800 | AR 600
S EETABERLEE 2,200
KEREETRE 200
BAZREEERE 130
7 ® % # 710 |BEEHEBEERE 160
EWEEHFERR 120
BEEERIR 100
T ESFRE 540
8 fiE H B & B 2,390 [#@&$tOo—ILik 350
—fRHERE 1,500
9 B iz -y 50 |(&E®E 50|
11 iR -y 400 |W#E 400|
13E0 Rl ® & & 200 |PE-REEEORIE 200|
14 & 2 T 1000 |smEmuz 1,000|




(B FH)

il E K &

15 R 18 & 10 |#HmiEE 10

16 F # # 100 ﬁig;:ﬁ?/xqi‘ﬁ*_"& 100
BEHE
(KFr-7KE#ER) 510
EHAOREE

. = . —DEES5- B

1E £ & # 3880 ( =S N2 570
A B—y AR
(FYLLE15EKE) 100
FREIREEEEN 600
% SMERE 2,100
REtRFTH 9,720
HMIREFH 350

- O EE R M ,

19 & 3 " 24,780 EE?)E?%’%_ %#4_ 1,670
OCR-T—A{mE REEH 1,590
TEybAy A R EBRERRT 11,000
YIMNITIRSFEBERR 450
TESFH-HEIATLA
ERA# 4,000

20 5 & b2 4590 |HEEH)—RH 240
BEURTLERH 250
S LR 100,

23 & iE -y 500 |#&#EH 500

24 & -y 50 |XEE 50

26 # AR -y 300 |#%ARE 300




(B FH)

S 15 = g E # fis =z
214 B B # 2 260 |EEXLBETSA 260]
28 # 1 # 30 |miuz 30|
o " 300 | LERERBRUMHR ol
WO o B 179,100
1 g REESE 179,100 |mfEtE 179.100]
' E R B B 500
1 EHEERREE 1 | EEREE 1
2EEEERHANE 499 |EEZERINE 499
TOMDEXER 20
1B M % H E 20 |HrFEHIRIE 20|
2% % 4 B A 40,580
1T % & A R 25,280 |[EEFS 25,280|
4 & B 15,000
134 % B 15000 |[HBBRUHSHER 15,000|
% 53 H 300
1T O fth # X W 300 |ZF0fthitit 300|
3% A B 200
BEEEBIEIERE 200
1 BEEBREBEIR 200 |BFEEBEBIEER 200|

32 —



(B FH)

= 15 = g ¥ %8 & =z

2B kEELE 20,030
% 18,230
TRAXKRERUYEZKE 6,720

8 H H ¥ & # 200 |—HREHAES 200|

0% @ Kk B 390 |KEMEREAESL 90|

12 B 5 % 2,700 |KiEstiEEBHAESH 2700]

8% @ & 1B B 100 |E@®oBE#E 100]

o= . oo [FEEEEES 510

EEESARREFRH 140

20 & f# 2 50 |wis ki s0|

21 # i # 100 | kit kSRS MM R 100|

22 % 2 % 100 |KmibmEAES 100|

23 f& #® & 500 |- kiSRRI s00]

26 R S # 1,500 |PIgRILMAEKE 1.500)

28 # & # 400 |meEFwL 4oo|

31 % 30 |## 30|
2EBEKEUBEKE 4,080

8w H ®H @m B 200 |—HEHER 200}

ox @ Kk B 80 |EABREIBSY 80|

12 & 7 % 1,100 |EkiEBRBHESH 1,100|

8% @ ® @ B 100 |E@moBmE#E 1oo|




(B FH)

B 0] ¥ ¥ % fi =
EKENBERRT 10
19 £ E # 1,410 |RBKATEBEE 800
W R KERRETS 600
= RN KRS BRI
20 & & # 60 MR Lk = 60|
21 # i % 100 |ABRUKBBIEEERER 100|
23 f& 4% % 1000 |AEBZEmy 1,000|
31 4 5 30 |z 30}
3% FE I FE B 10
1 # # & 10 |2ETEMEE 10]
4 1 % 2 3,460
& =14 [ 47 FO IS 2 RN
ETLMI =) "‘E AN ,
| % B 2 000 {iﬁ“xaiﬁﬁﬁ#ﬁ@mn 1,600
BEHT LHEH S 50
HRF LN 350
6% T 8 R B 400 |sstEEamBELEE 400|
KERESERE 10
7 2 53 i 70 |EAZRZEEZRR 10
BEEEERR 50
s fE ¥ E B B 100 |—feusg 100|
9 B = & 20 |BREE 20|
14 44 ¥ # 200 |amEpmsE 200|
16 F # £ 30 |Esm 30|
7@ £ B W B 140 |M#ERLEIKT—5EER 140|
19 & £ 170 |#stzmsn 170|




(B FH)
18 H gfi ¥ T B i %

23 & 1% # 200 |&4EE 200|

21 & & #H £ 100 ;@zzgl’giﬁﬁ 100

31 7 30 |##E 30|
5@ i B W & 3,900

g REEAE 3900 [mifita0% 3900)
6 & E B ¥ & 50

1T EBEEEERAE 50 |EEBERNE 50]
TFOHOEXER 10

T & # 5T & R fli 10 [#FsEEIRE 10|
2E %X N B H 1,750

= .

- 750

1T % & A R 750 |REENR 750|
2 H b= i) 1,000

1 JH & i 1,000 |HE® 1,000}
3% A B\ % 50
I BEEBEBER 50

1 BEEBEEBER 50 |BEEREHEIER 50|
fis & 5,000
1% & b= 5,000
1% ] & 5,000

1 % & b= 5000 |Fi#EMR 5,000|
& B 487,330




2 E X M I A kB U X H

(BfL: FF)

e ] B 0] ¥ E 8 ii& %

1Tk Xk B F X 32,581

K B I AT

>
He
il
o

3= Bt W OB & 27,191

T = B OB & 27,191

14 & 5 % B £ 27,191 |[BERESEAE 27,191

5 /0 A = 5,390

1 /0 A = 5,390

1 50 A & 5,390 [/KEFHRMAE 5,390

2 5 K EF X 3,522

E X B I A2 o A ' 140

1 50 A = 140

1 70 A £ 140 |JKEFEMAE 140

3 = Bt W OB £ 3,382

1 i & F M B & 3,382

14 &£ 5t & B £ 3382 [EETENEAR 3,382

op
i

5 36,103




X tH
(B FH)
A I8 H ] ¥ & # i %
1T K B T % 185,190
B A M X H182 R B R E 36,250
T E =1 30,000
1T £ % & & 30,000 (E/kEHZRRSATIEER 30,000}
# % =1 5,000
1 = E # 5000 |RAIFBHRIHFRTH 5,000}
BEEEBAZR 1,250
1 g & B A & 800 |WME#HZE goo|
2 E K& B A E 330 (EKBEAZ 330]
SHA # B A # 120 |fEEkAHEEA R 120]
2 X /R EE 148,940
T XEEEE & 148,940
1T £ E & £ 148940 |EEXBEREEES 148,940




(B FH)

S 8 B 0] ¥ E # fi& %

2 % K EF % 11,890

E A M X H182 R & R & 7,230

1 T -3 & 5,000

T % % & # 5000 |MBHKEMBRBIERA 500

N
e
B2

% =1 2,000

1 = B # 2000 |RRIFHRAFERIH 2,000

SEEEEBAE 230

18 K &z B A& 30 |EKHBBAE 30

2 f®E & B A B 200 |REHREF 200

2t XEBEE E € 4,660

1T XEEE £ 4,660

dl
H
i
Fid
4

4660 |[EXBERTEEESR 4,660

3 ¥F ] & 5,000

1% ] & 5,000

1% ] = 5,000

1 % fis & 5000 [FEE 5,000

op
1]

5 202,080




#w 5 & B #@ &
(N 3
X 4 BLS 8 #a 5 % AEREMNE| & at
5 I B —EE | OB | 6 M| B & | F 0% B
N A A A A A A A A
£ Xk B FT %
# sk EL?; £ (7)10 11,800 43,500 0 31,800 87,100 16,800) 103,900
5 & K ES
N e Eﬁ; £ A (1)0 2,000 0 0 0 2,000 400 2,400
£ K ES
N i’-iﬁ £ 8 0 0 0 0 0 0 0 0
B & K E
B lrwrrsma 0 0 0 0 0 0 0 0
& it 0 13,800 43,500 0 31,800 89,100 17,200) 106,300
N ?E‘ x (6)11 11,100 43,700 0 35,300 90,100 16,360) 106,460
B (@ B Kk & B %
o B350 EE; £ m 8 (1)0 2,400 0 0 0 2,400 300 2,700
7]
G B ELia %3 8 0 0 0 0 0 0 0 0
=, 7
E |Azswmrxsma 0 0 0 0 0 0 0 0
& it 0 13,500 43,700 0 35,300 92,500 16,660) 109,160
Kk E F OE
BB {szﬁ £ 8 (1) A1 700 A 200 0] A 3500 A 3000 440 A 2560
e B ® K i *
B 8 iﬁ;%m 8 0 A 400 0 0 0 A 400 100 A 300
£k E
4 & 8 iLiﬁ 5 m A 0 0 0 0 0 0 0 0
B & K o3 S
% |Eawrzsama 0 0 0 0 0 0 0 0
& it (1A 300 A 200 0] A3500 A 3400 540 A 2860
X (O )NIFEEREHMHBRA RV — A LOSIHHEEERABE 18 (B4 FH)
v | e F . | EEB R grw | BARBMW | BRFY "
X 5 BREFL | BHFY | £BEFL | T4 F REFL | TV | g ma | BETFH
BEFLO A FE 1,300 1,450 400 1,100 1,800 1,100 20,150 7,500 -
no Al 4 B 1,900 1,700 1,500 1,100 1,800 1,800 20,000 8,000 -
o ® A 600 A 250 | A 1,100 0 0 A 700 150 A 500 -




7 ZEtFEERABEUSNDEE

X 4 ‘H‘éﬁﬁﬁl ‘ a5 5 & _ EERNE | & H
4 I B — AR E OB B M| B £ | F = 5
x x A T A T A T A
LA FLE (1)10 0 43,500 0 31,800 75,300 14,600 89,900
* xwriswma 0 0 0 0 0 0 0 0
F |laswrszsima 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Eawmraswa 0 0 0 0 0 0 0 0
& it 0 0 43,500 0 31,800 75,300 14,600 89,900
s aw i (0) 11 43,700 0 35,300 79,000 14,660 93,660
L 7}%‘ s nwm A 0 0 0 0 0 0 0
f |Easmessma 0 0 0 0 0 0 0 0
B laxwtiswa 0 0 0 0 0 0 0 0
& 5t 0 0 43,700 0 35,300 79,000 14,660 93,660
kN e Aw (1) AT 0 A 200 of A3500] A 3700 A 60| A 3760
WA Bt E A A 0 0 0 0 0 0 0 0
# |Aiwrssma 0 0 0 0 0 0 0 0
& it (1) AT 0 A 200 of A3500 A 3700 A 60| A 3,760
X () MIEBERESMHBRE G ES) (&4 )
K % pEFy | BBy | gmey | 500 | BRA | opges | BXAR BRFD | sy
B30 X EE 1,300 1,100 400 1,100 1,800 1,100 17,700 7,500 -
w3 f1 4 & 1,900 900 1,500 1,100 1,800 1,800 18,300 8,000 -
T A 600 200 | A 1,100 0 0 A 700 A 600 A 500 -




41

S EEARABE
= n BEH & 5 E TrewAE|E 1
455 Il S — B W OB [ M| ' | F O B
x X A £ £ e £ £ £
RO T 6) 11,800 0 11,800 2,200 14,000
x BAAE (1) 2,000 0 0 0 2,000 400 2,400
I P AL 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Eawmraswa 0 0 0 0 0 0 0 0
N 0 13,800 0 0 0 13,800 2,600 16,400
Es AL (6) 11,100 0 11,100 1,700 12,800
R - (1) 2,400 0 0 0 2,400 300 2,700
f |Easmessma 0 0 0 0 0 0 0 0
B |aamrxsma 0 0 0 0 0 0 0 0
& & 0 13,500 0 0 0 13,500 2,000 15,500
oy e awm b () 700 0 0 0 700 500 1,200
SO R R () A 400 0 0 of 4400 100] A 300
AT LY 0 0 0 0 0 0 0 0
% |mrwEsama 0 0 0 0 0 0 0 0
& & O 300 0 0 0 300 600 900
¥ (O)RENS—FALOSHEETRABE NES) (BAL:FA)
R % pEFy | BBy | gmey | 500 | BRA | opges | BXAR BRFD | sy
BEFHD KEE 350 2,450 -
mo 3 B & 800 1,700 -
B A 450 750 -




2 HHRUFHOEHEEDHM

(BfFH)
X VN 1R %8 (FA) MEERBNRARGH &5 BA " =
S B ICHES>E B 205
DE - &3
5 #H A 200 0 M o #E A 405 E%E%E?'Kﬁﬁ;ﬁ%& 0
- BRI LBIER AT89.
% 0) 1‘@ 0) i% Im ﬁj\ A 3,500 ﬂﬂﬁ*ﬁ?ﬁﬁiﬁf}ﬁ A2,874~ %0)1m 163
F =) A 3,500




3 MBHMRUBAEFIDORER
(1) BE—AZVES

X n 1T R RE S TH
e A%E (M) 325,642
“M3%F 48 1H TS5 A% (A) 345,142
TR (%) 474
AL (M) 328,682
sM24% 48 1H FHREA%E (A) 367,472
) EE (%) 44.4
(2) ,1 & %%
— e ot ke - B = & o # E
X 7 —fRITECEE (M) |BEEmEERE ([) e (A RESER (A
= B Zx 150,600 147,900 Gk Gk
PN Z = 182,200 BE
(3) FHMABEH
X N — AR 1T U FREF T
F #% B & % (N | # B i (%) % % 5A=E- OGN B Okt (%)
1 & 1 9.1 1 &
2 & 2 #&
3 #k 5 455 3 &
SfI3%E 48 1H : :i 4 39?'14 : ;fi
6 & 6 #&
7 & 7 iR
H 11 100.0 B 0 0.0




